

## VIDEO: (Vojin Galić) Bacio tri bombe na policiju zbog deloćacije

29/07/2011 21:05 by Administrator

Galić su svoju imovinu u Sarajevu 1994. godine, navodno, zamijenili za kuću u Banjoj Luci. Iz kuće porodice Galić u banjalučkom naselju Mejdan, u kojoj je danas trebala biti obavljena deloćacija,

Iz kuće porodice Galić u banjalučkom naselju Mejdan, u kojoj je danas trebala biti obavljena deloćacija, baćene su tri eksplozivne naprava na sudske izvrćioce i pripadnike policije. Vojin Galić, koji je najvjerojatnije bacio tri bombe, nakon kraćeg pokućaja bjekstva od policije, predao se, nakon ćega je prevezen vozilom Slućbe hitne pomoćti. Prema prvim nezvanićnim informacijama, dvije osobe su lakćije povrijećene u ovom incidentu i prebaćene su u banjalućki Klinićki centar, ali povrede nisu ozbiljne. Do incidenta je doćilo oko 10.45 sati.

[VIDEO](#): - On je sa sprata kuće u pravcu sudskih izvrćitelja i policijskih slućbenika aktivirao ić bacio eksplozivnu napravu, rućnu bombu koja se tom prilikom nije aktivirala, a potom nakon pet minuta i drugu, a zatim i treću koje su eksplodirale. Jedinica za podrćku i specijalna policija MUP-a RS su odmah izaćili na lice mjesta, gdje su ubrzo lićili slobode lice V.G. i isti je trenutno u KC Banja Luka radi ljeakarskog pregleda " potvrćeno je "Avazu" u banjalućkoj policiji. Porodica Galić svoju imovinu u Sarajevu 1994. godine zamijenila je za kuću u Banjoj Luci sa porodicom Maglajlić iz ovog grada. Vojin Galić je prilikom najave deloćacije prijetio da neć dozvoliti da bude deloćiran i da je u stanju da se zapali benzinom, zbog ćega je veliki broj policajaca doćao da prisustvuje danaćnjem deloćaciji.

ć Vojin Galić, koji je bacio bombe, uhapćen je nedugo nakon ovog tragićnog dogaćaja, ali je zbog zadobijenih povreda i sam morao biti prevezen vozilom hitne pomoćti.

Treba joć dodati da su Galić svoju imovinu u Sarajevu 1994. godine, navodno, zamijenili za kuću u kojoj se danas dogodila tragedija. Povrijećeni policajci Pripadnici sudske policije S.Ć. i P.S. koji su jutros povrijećeni u eksploziji bombi tokom pokućaja deloćacije Vojina Galića otpućteni su iz Klinićkog centra Banjaluka, gdje su im konstatovane lakćije povrede.

Portparol Klinićkog centra Nada Jokanović rekla je da su policajci primljeni u 11.15 ćasova i da ih je pregledao dećurni ljeakar na hirurgiji.

Izvor vijesti: Dnenvi Avaz